

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	SBIインベストメント株式会社 代表取締役 北尾 吉孝
【住所又は本店所在地】	東京都港区六本木一丁目6番1号
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和5年6月22日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

**【発行者に関する事項】**

発行者の名称	株式会社Arent
証券コード	5254
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

**【提出者に関する事項】**

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	SBIインベストメント株式会社
住所又は本店所在地	東京都港区六本木一丁目6番1号
事務上の連絡先及び担当者名	SBIホールディングス株式会社 財務部 鈴木 崇弘
電話番号	03-6229-2175

**【訂正事項】**

訂正される報告書名	大量保有報告書
訂正される報告書の報告義務発生日	令和5年3月28日
訂正箇所	令和5年3月28日提出の大量保有報告書の記載事項に一部誤りがあったため、訂正報告書を提出いたします。

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (2)【保有目的】

当社が無限責任組合員となっている以下の投資事業有限責任組合の保有目的は純投資です。

SBI4&5投資事業有限責任組合  
SBI4&5投資事業有限責任組合2号  
FUSO-SBI Innovation Fund

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (2)【保有目的】

当社が無限責任組合員となっているSBI4&5投資事業有限責任組合及びSBI4&5投資事業有限責任組合2号並びに当社が業務執行組合員となっているFUSO-SBI Innovation Fundの保有目的は純投資です。

## （訂正前）

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## （6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

1. 当社が無限責任組合員となっている以下の各投資事業有限責任組合（以下、「当組合」といいます。）が以下の通り発行者の株式を保有しております。

「SBI4&5投資事業有限責任組合」 457,840株

「SBI4&5投資事業有限責任組合2号」 120,960株

「FUSO-SBI Innovation Fund」 56,760株

2. 当組合は、発行者の普通株式に関し、以下の通り確約しております。

当組合は、発行者の普通株式（以下、「本件株式」といいます。）の上場後6か月を経過する日（令和5年9月23日）までの間は、本件株式の全部又は一部を第三者に譲渡しないものとします。ただし、次の各号に掲げる事由が生じ、かつ、当組合が発行者に対して当該事由により本件株式の全部又は一部を譲渡したい旨を記載した書面をあらかじめ提出した場合は、この限りではありません。

（1）当組合の経営又は資産の状態が著しく悪化した場合

（2）本件株式の全部又は一部を譲渡することが社会通念上やむを得ないと認められる場合

## （訂正後）

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## （6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

1. 当社が無限責任組合員または業務執行組合員となっている以下の各投資事業有限責任組合及び任意組合（以下、「当組合」といいます。）が以下の通り発行者の株式を保有しております。

「SBI4&5投資事業有限責任組合」 457,840株

「SBI4&5投資事業有限責任組合2号」 120,960株

「FUSO-SBI Innovation Fund」 56,760株

2. 当組合は、発行者の普通株式に関し、以下の通り確約しております。

当組合は、発行者の普通株式（以下、「本件株式」といいます。）の上場後6か月を経過する日（令和5年9月27日）までの間は、本件株式の全部又は一部を第三者に譲渡しないものとします。ただし、次の各号に掲げる事由が生じ、かつ、当組合が発行者に対して当該事由により本件株式の全部又は一部を譲渡したい旨を記載した書面をあらかじめ提出した場合は、この限りではありません。

（1）当組合の経営又は資産の状態が著しく悪化した場合

（2）本件株式の全部又は一部を譲渡することが社会通念上やむを得ないと認められる場合

## （訂正前）

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## （7）【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	
借入金額計（X）（千円）	
その他金額計（Y）（千円）	1,119,967

上記(Y)の内訳	SBI4&5投資事業有限責任組合、SBI4&5投資事業有限責任組合2号、FUSO-SBI Innovation Fundからの投資は、当該投資事業有限責任組合への組合員からの出資金に基づくものです。  令和4年11月18日付株式分割により普通株式619,671株を取得(無償交付) 残高は619,671株
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	1,119,967

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者(大量保有者)/1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	1,119,967
上記(Y)の内訳	SBI4&5投資事業有限責任組合、SBI4&5投資事業有限責任組合2号からの投資は当該投資事業有限責任組合への組合員からの出資金に基づくものであり、FUSO-SBI Innovation Fundからの投資は当該任意組合への組合員からの出資金に基づくものです。  令和4年11月18日付株式分割により普通株式619,671株を取得(無償交付) 残高は619,671株
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	1,119,967